

7星彩 1000万 “排列5”500万 顶呱刮 25万

# 体彩开市首日 大奖接踵而至

■陈敏

3月11日起,全国多地体彩相继迎来开市。开市首日,体彩大奖接踵而至——部分春节前未兑奖的购彩者趁着开市领走大奖;随着新奖期的开奖,产生了新的大奖;此外,部分即开票爱好者趁着开市刮几张,幸运刮中了大奖……

机选2倍投7星彩

## 济宁男子领走1000万

3月13日是山东省恢复体彩销售及和兑奖的第一天。当天上午,省体彩中心迎来了一位1000万元大奖得主老冯。

1月21日,在体彩7星彩第20009期开奖中,老冯凭借一张经2倍投的、5注号码、20元投入的单式倍投票,中出2注500万元一等奖,合计收获奖金1000万元。当期的开奖号码为6742414。

老冯回忆说:“我是腊月二十七那天买的这张彩票,当天晚上就得知中奖了,但是第二天就赶上了彩票春节休市,没办法进行兑奖。我揣着这张1000万的中奖票过的年,心里是既激动又忐忑,可以说,这是最让我心急的一个春节了。”

后来,受新型冠状病毒疫情影响,原计划于2月1日起开售的彩市一直未能恢复销售,这也急坏了等待兑奖的老冯。“看着时间一天天过去,我

的心情更焦急了,生怕中奖票超出期限,影响了兑奖。我咨询了体彩中心的工作人员,他们的答复给我吃了颗定心丸。于是,我就每天关注官方发布的信息。这不,今天刚一恢复兑奖,我就第一时间赶来了!”老冯说。

老冯表示,7星彩是他喜爱的体彩玩法之一,因为头奖高,号码少,身边很多有特殊意义的数字都能拿来投注。按照老冯以往的投注习惯,他都是固定购买自己编写的几注号码。中奖当天,坚持守号有一段时间的老冯突然改变策略,机选了5注号码,并且投了2倍。没想到,无心插柳柳成荫,第一注的机选号码就为他带来了1000万元的大奖。

得知中奖的消息之后,老冯在开心激动之余,也不忘了提醒自己保持健康的心态,“1000万看似一个天文数字,



中奖彩票

其实经不起挥霍。我们这代人从小受的教育就是要勤俭持家,不能铺张浪费,所以我和妻子商量了一下,暂时不换房不换车,还是保持原来的生活。到了节假日,我们就拿一部分奖金出来,带孩子出去旅游,开阔一下视野,增长增长见识。”

地方游戏威力强

## 宁德一实体店中出290万

3月11日,福建体彩迎来了开市首日。当晚,本地游戏体彩31选7和22选5进行开奖。体彩31选7方面,由于在

休市前备足了奖池,达到了213万元。当晚,第20022期诞生了1注一等奖,单注奖金达290万元,被位于宁德市蕉城区815东

路32号40142实体店中得。

据悉,这注290万元一等奖出自一张16元的8个号复式票。

凭感觉选号码

## 杭州男子揽“排列5”500万

3月12日,排列玩法开市后首期开奖,浙江杭州12004体彩实体店,一位幸运购彩者中出排列5第20022期一等奖50注,合计奖金500万元。

据门店销售员介绍,该中奖者是一位男性,是在本地工作的外地朋友。他平常就热衷于体彩排列3、排列5,每次购彩基本都是自己挑的号码,很看重挑选数字的感觉。体彩开市后的第一期排列玩法,他说自己感觉特别好,预感很强烈,看中数字后果断购买。

果然,就像他预感的一样,当期他中出了排列5一等奖50注,揽获奖金500万元。除了中出排列5以外,他所购买的直选排列3和组选排列3也都全部命中,实在是运气爆棚。

购彩者钟情顶呱刮

## 台州一实体店刮出25万

3月11日,浙江体彩开市首日,台州一购彩者刮中顶呱刮“通吃”25万元头奖。

据门店销售员小陈介绍,中奖幸运儿是店里的资深购彩者,平时热爱运动,特别喜欢体育彩票,尤其对顶呱刮情有独钟。小陈说:“开门营业第一天,

看到店里的购彩者‘通吃’中到25万大奖,我真是太激动了,好运气啊!”

小陈说,休市这么久之后终于开门营业,店里吸引了不少购彩者,再加又中出25万元大奖,更是让大家纷纷赶来沾喜气,把店里的即开票“抢购一空”。



中奖门店

●观察

实体店复工“进行时”

## 给购彩者和代销者的10个建议

■陈敏

3月11日起,随着全国联网体育彩票游戏销售的开启,多地体彩实体店陆续迎来复工。经历了长达一个多月的休市,购彩者对体育彩票的热情洋溢。值得一提的是,目前仍处疫情期间,购彩者想要像以往一样,将实体店当作探讨选号经验、聊天拉家常的场所,是万万不行的。

疫情期间,健康第一。以下是笔者给购彩者和代销者准备的10个建议。

### 给购彩者的建议

1、在家选好号码,带着号码来投注

3月11日,竞彩和传统足彩陆续公布竞猜赛程。3月12日起,排列3、排列5恢复开奖。3月13日起,7星彩恢复开奖。3月14

日起,大乐透恢复开奖。

以往,不少球迷喜欢在投注站内看球、聊球、购买竞彩和传统足彩;也有不少购彩者喜欢在实体店观看号码走势图,挑选号码,进而投注。疫情期间,减少人群聚集,防止交叉感染,这样的“操作”是万万不行。建议购彩者在投注前,先在家中选号要投注的赛事和结果,选好投注号码,再到实体店购买。

### 2、购彩时佩戴口罩

疫情期间,进出公共场所务必佩戴口罩。这不仅是保护自己,也是保护他人。实体店作为公共场所,自然也不例外。出门戴口罩,进入实体店更要佩戴好口罩,做好防护措施。

3、即买即走,碰到熟人少逗留攀谈

一直以来,实体店都是购彩

者沟通交流的场所。不过,疫情期间,这样的交流还是少一些为好。隔离不隔情,待到疫情过后再相聚,岂不更好?

### 4、尽量无接触付款

疫情期间,尽量减少与他人面对面接触的机会。如今,随着微信支付、支付宝等扫码付款的兴起,付款变得非常简单快捷。购彩时,少用现金找零,多用手机支付,是减少接触的好方法。

### 给代销者的建议

#### 1、实体店勤消毒、多通风

实体店作为公共场所,疫情期间一定要做到勤消毒、多通风。这既是保护代销者自己,也是保护购彩者。休市期间,多地体彩为门店发放了消毒水、口罩等防疫物资,代销者务必做好清洁工作。

#### 2、店内备好防疫物资

疫情期间,遇到未佩戴口罩的购彩者怎么办?如果实体店恰好备有口罩,这个问题就很好解决了。购彩者接触店内物品时不放心怎么办?免洗消毒液,能打消他们的担心。防疫物资,可说是实体店复工后的必备物资。

#### 3、代销者要正确佩戴口罩

复工后,代销者要进行一整天的营业。面对来来往往的购彩人群,严密的口罩防护必不可少。一次性的医用口罩,要勤换,必要的时候不妨多戴一个。

#### 4、做好自我健康监督

经历了一个多月的休市,一些代销者宅家时间长了,疏于锻炼,难免会出现体力下降的现象。长时间的销售工作过程中,如遇到身体不适,要及时就医,切勿硬抗。

#### 5、尽量实现窗口售彩

在实体店,销售终端往往靠门店里面,因此实现窗口售彩的难度不小。不过,可随意挪动的纸质即开票就完全没有这个问题。购彩者可在户外挑选好票面,然后再进行窗口购买。减少接触,利人利己。

#### 6、店内促销要适度

经历了一个多月的休市,一个多月的零销售,一些代销者难免焦虑,想趁着开市搞一把促销,重新聚拢人气。笔者提醒:要适度!促销务必吸引购彩者逗留,而逗留则会引发病菌感染风险,因此店内的促销一定适度,最好暂时不搞。

疫情防控仍处关键时期,希望购彩者和代销者们在享受彩票乐趣的同时,不要放松疫情防控,万众一心,打赢疫情防控的阻击战。